



31棵羊蹄甲被砍秃 市民直呼可惜

事发福州新仓山洋楼小区,因未批修剪,阳光城物业服务有限公司被顶格罚款千元

■海都记者 毛朝青 实习生 兰瑾 文/图

25日上午,福州市民林先生通过智慧海都平台报料称,自己居住的仓山区福峡路新仓山洋楼小区里,多棵绿化树突然被砍秃。“这些树长了好多年才长这么大,就这么被砍了,太可惜了。”林先生希望记者前来报道曝光。

现场:树木光秃秃,只留下树干

记者来到位于仓山区福峡路的新仓山洋楼小区,进门便看到一辆载满树木枝条的手推车。走入小区看到,在2号楼与3号楼前立着一排光秃秃的树木。记者数了一下,这样的树共有18棵,它们的枝叶均被

砍去,残留的主干约2.5米高,直径都在25厘米以上,树干上被砍的新痕清晰可见。除此之外,6号楼前的11棵树,7号楼前的2棵树,都曾被砍去大量枝叶,虽然部分新枝叶已冒出,但被砍的痕迹依旧清晰。

物业:修剪因安全考虑,目前已暂停

据了解,被砍树木均为羊蹄甲,是南方常见的观赏性行道树。为什么要砍这些树呢?小区物业阳光城物业服务有限公司相关管理人员告诉记者,修剪主要是因为园区内大型乔木已影响到业主日常生活,比如台风天树干断裂、歪斜,对业主人身安

全及公共财产造成较大安全隐患,他们只是修剪,修剪高度符合福州住宅小区树木修剪标准。工作人员进一步表示,目前小区林荫道两侧的树木修剪工作已暂停,物业服务中心也将与业主进一步沟通,待达成一致后再进行修剪。



树枝被砍只留下主干

部门:修剪树木未报备 已顶格罚款千元

对于物业过度修剪树木问题,记者采访了仓山区园林中心的工作人员。工作人员经过现场走访后回复记者,该小区内确认修剪了31棵羊蹄甲树,新仓山洋楼小区物业修剪树枝并没有报备到区园林中心,根据《福建省城市园林绿化管理

条例》第四章法律责任第二十五条(五)未经批准移植或非正常修剪树木的,责令其立即停止,并处以500元至1000元罚款,目前已对物业批评教育宣传,结合实际予以顶格罚款1000元。

林先生报料,线索费30元

一工人不慎跌落 五米深在建水池

水池未蓄水,工人受伤,消防紧急救援

海都讯(记者 包华 通讯员 陈明坤 陈敏敏) 10月25日上午,福清市龙田镇一工地内,一名工人不慎摔进在建的地下水池中,无法动弹。当地消防部门迅速赶赴现场将伤者救出,并第一时间送往医院。

当天9时12分,消防救援人员到达工地后了解到,事发时这名工人正在地面作业,倒退时未注意到身后的水池开口,被伸出的钢筋绊倒跌落进水池内。在建水池底部与地面落差约5米,水池内部未蓄水,底部是混凝土地面,工人受伤后仰卧在

水池底部。

三名消防救援人员和医护人员通过水池检修口的垂直铁梯进入水池底部。医护人员迅速对受伤工人进行初步检查,该男子左手臂骨折,左腿摔断,腿骨刺出皮肤,所幸意识清醒。

随后,消防救援人员根据医护人员的建议,使用船形担架对受伤工人进行全身固定,地面和水池内部消防救援人员共同协作,利用三脚架、绳索等器材将伤者转移到安全地带,并移交120送往医院做进一步治疗。

福州28日“封城”? 一男子造谣被拘

海都讯(记者 包华 通讯员 仓莹) 10月26日,记者从福州仓山区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作应急指挥部获悉,25日12时许,李某(男,25岁,南平人)在微信群发布谣言,称“福州将在10月28日全面实施闭环,大型商场全面施闭环,应该要封城”,并煽动囤货。该谣言发布

后,引发不良社会影响,公安机关立即依法传唤李某。

经查,李某的行为构成散布谣言扰乱公共秩序,现已依法处以行政拘留。

疫情防控,人人有责。请广大市民群众关注官方信息发布,切勿信谣传谣,共同遵守疫情防控相关规定。

晴好天气为主 昼夜温差较大

海都讯(记者 林涓 毛朝青) 近期,全省大部分地区仍以晴到多云为主,空气干燥,适宜晾晒。在阳光的加持下,截至昨日16时,全省大部分地区的最高气温在25℃~30℃,其中三明市建宁县30.5℃

为全省最高。近期早晚温差大,一日可换两季,用“洋葱”穿衣法来应对,有温度又有风度。

今日,全省依旧晴到多云,夜晨气温低,昼夜温差较大。此外,未来十天降水偏少,森林火险气象等级较

高,注意野外用火安全。

未来两天,福州天气平稳,晴多雨少。空气干燥,需要注意用火用电安全,气温波动中回升,但昼夜温差大,要及时增减衣物。同时,沿海风力持续较大,海上作业要防范大风影响。

福州市区 今起三天天气

- 27日 多云转阴 20℃~28℃
- 28日 阴 21℃~27℃
- 29日 多云 21℃~29℃

“讲文明 树新风”公益广告



安徽省安庆市晚翠小生动漫工作室制作

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣